

# Выдержат ли крылья самолета?



**Глава города А.В. Бральни** обратил внимание на необходимость проведения разъяснительной работы с населением о поддержании безопасной дистанции с установленным недавно памятником – самолетом.

Также он рассказал о том, что памятник претерпевает нагрузки в связи с большой популярностью котласского самолета среди детей и

подростков. Дети взбираются наверх самолета. Выдержат ли такую нагрузку крылья.

– Необходимо исключить опасность того, чтобы кто-то пострадал. Круглосуточный пост мы не можем выставить. Поэтому необходимо принять соответствующие меры, – сказал Андрей Владимирович.

Возможно, памятник следует обнести ограждением?